Організація самостійної роботи з екстернами
Самостійна робота з екстернами, як правило, проводиться у позаурочний час. Щоб робота принесла позитивних результатів, її необхідно правильно спланувати і організувати. Організаційна робота у цьому напрямі включає складання плану роботи, підготовку методичної документації з самостійної роботи, розробку спеціальних лекцій з методики її проведення, обмін досвідом самостійної роботи викладачами і його узагальнення, підготовку наочності щодо роботи з підручником та ін.
З початку навчального року під час консультацій викладачі кафедр проводять зі студентами бесіди за темами: "Мета самостійної роботи", "Методика роботи з предметними каталогами", "Методика конспектування рекомендованої літератури", "Ведення лінгвістичного словника", "Методика користування конспектами лекцій і першоджерел". У ході бесід бажано роз'яснювати студентам, як важливо навчитися раціонально планувати свій навчальний час. Щоб праця була ефективною, її слід ретельно спланувати згідно певної системи. Викладачами кафедри до початку навчального року складаються робочі програми для теоретичних і практичних курсів. Після цього викладачі рекомендують студентам скласти календарні плани роботи. При цьому важливо переконати студента, що плануючи таким чином свою роботу, він зберігає час. Адже відомо, що довгі перерви у роботі можуть привести до того, що студенти забувають зміст, втрачають правильне уявлення про питання, яке вивчається, і, як результат, втрачають інтерес до даного предмету. Отже слід привчати студентів до того, щоб матеріали, які рекомендовані програмою, вивчалися і конспектувалися у суворій відповідності з графіком самостійної роботи.
Усі студенти забезпечуються робочими програмами і методичними розробками.   На   спеціальних   консультаціях   їм   пояснюється,   як   ними
користуватися. При цьому слід звернути увагу на ту літературу, яка не знайшла відображення у планах занять, але має бути вивченою.
В організації самостійної роботи студентів велике значення має створення кафедрою методичних рекомендацій з усіх навчальних курсів, які передбачено програмою. У них вказані основні питання, надані списки обов'язкової і додаткової літератури.
Серед різних форм самостійної роботи можна виділити такі:
· активна самостійна робота під час лекції;

· позааудиторна самостійна робота;

· підготовка доповідей, рефератів.

Основний принцип усіх наведених форм - це активна праця студентів, а також охайне ведення записів.
Консультації носять характер поради від спеціаліста. Основний принцип консультацій - не повторювати, а доповнювати, розширяти матеріал, який вивчається. Свої особливості мають консультації з написання рефератів для семінарів. Принципове значення має визначення часу і місця проведення консультації. Бажано проводити їх за графіком в аудиторіях, які закріплені за кафедрою.
